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Bratři a sestry,

v naší komunitě dochází ke změnám, které nastanou k 1. červenci 2020. Moje poslání po devíti letech v Milevsku končí a jsem povolán na Strahov, kde bych měl mít na starosti formaci noviců a také budu duchovním správcem farnosti při strahovské bazilice. 

P. Atanáš končí ve farnostech Kovářov, Klučenice, Lašovice, Kostelec            a Předbořice a odchází na Sv. Kopeček u Olomouce, kde bude jako kaplan součástí komunity a pomáhat na tomto poutním místě.

P. Pius bude představeným komunity v Milevsku a duchovním správcem farnosti Bernartice, Sepekov a Veselíčko. 

Přijdou dva noví kněží. Otec Bedřich Přemysl Hanák, který nyní působí         u Olomouce, kde je duchovním správcem farnosti Hradisko u Olomouce a Chvalkovice a tady by převzal duchovní péči o farnosti Milevsko, Chyšky a Květov. Otec Vavřinec Martin Šiplák, nyní působící v Jihlavě jako správce farnosti Rančířov a Výskytná, by měl zde na starosti Kovářov, Lašovice, Klučenice, Kostelec a Předbořice. 

Každá změna má své radosti i bolesti. Myslím, že při velkém nedostatků kněží je dobré, že v Milevsku komunita je a pan opat Daniel chce, aby i nadále toto místo prosperovalo a bylo vnímáno jako důležité vedle Strahova, Doksan a dalších komunit, které máme jak v Čechách, tak na Slovensku. 

Pro mě to bylo devět let bohatých na zkušenosti, které obohatily a rozšířily moje obzory. Na Vysočině jsem působil devět let od roku 2002, kde jsem nastoupil jako novokněz. Tady jsem začínal v srpnu 2011 v Jistebnici, Hodušíně     a v Sepekově. Po čtyřech letech jsem byl ustanoven v Nadějkově místo Hodušína a v roce 2016 jsem převzal duchovní správu v Milevsku a odešel jsem z Jistebnice a poslední změna byla v roce 2019, kdy jsem dostal na starost Květov místo Nadějkova. Tyto změny byly pro mě také obtížné, protože změny nikdy nenesu lehce, ale vím, že ty kroky byly důležité. Chci vám všem poděkovat za veškerou spolupráci v rámci všech farností a chci i poprosit nadále o vaše modlitby              a podporu i spolupráci, která je důležitá a nezbytná pro dobré fungování farního společenství. I v rámci komunity v Milevsku se hodně změnilo a sami to můžete vnímat. Můj začátek v Milevsku byl v komunitě, kde nás bylo sedm a teď jsme      v komunitě tři a zatím se zřejmě počet zvyšovat nebude, i když do budoucna se    s tím počítá. Záleží ale také na nových povoláních, kterých je v této době všude nedostatek. Proto musí docházet i k určitým reorganizacím farnosti v rámci diecéze, které se slučují a vytvářejí tzv. centrální farnosti. To je teď určitá strategie biskupství českobudějovického, která se do budoucna ještě dotkne dalších farností. Je potřeba pomalu počítat s tím, že tak jako si lidé dojedou do supermarketu nebo za dobrým lékařem i několik kilometrů, tak to bude                 i s kněžími a kostely. Chce-li člověk a bere mši svatou nebo jakoukoliv pastorační péči jako důležitou, pak nebude váhat si za ní popojet. Je tedy nutná vynalézavost a ochota hledat a nacházet to, co posiluje mou víru, můj vztah k Bohu i k církvi, potažmo k farnímu společenství. Tedy není úplně namístě otázka: „Koho nám tady zase dají? Jak to, že nám zase někoho berou?“ Správné je se ptát: „Jak mohu přispět k tomu, aby farnost dobře fungovala? Jak mohu pomoci knězi, který má na starost naší farnost? Co mu mohu nabídnout, aby to ve spolupráci dobře fungovalo? Chci se modlit a být vděčný za to, že tady máme kněze?“ K tomu vás chci povzbudit. Modlete se za nás kněze a za ty, kteří rozhodují o duchovní péči a duchovní správě. Proste za nás o dary Ducha Svatého. Díky za modlitby a podporu!  
Moje kroky směřuji do Prahy na Strahov, kde mám být novicmistrem            a duchovním správcem farnosti u Strahovského kláštera. Novicmistr je ten, který se stará o formaci nově příchozích. Už pan opat Michael mi chtěl svěřit tento úkol a teď i nový opat Daniel mně k tomuto poslání zve. Je to pro mě výzva a zároveň chci poprosit, abyste na mně mysleli v modlitbě a případně trochu světský řečeno, abyste mi drželi pěsti, protože je to poslání docela důležité a náročné. Ale Pán Bůh dává svou milost a sílu spolu s úkolem, který člověku svěřuje, takže mu věřím, že v tom bude se mnou a hlavně já chci být s ním. Pak to půjde dobře. 
Tento kraj a místo je nádherné a od začátku mně tu oslovovala příroda, architektura a celkově atmosféra. Teď se vám už můžu přiznat, že když jsem sem nastupoval, tak mi jeden kněz, který tady působil a toto místo znal, řekl asi toto:“ Jihočeši se jeví jakoby trochu chladní a jako medvědí (tedy bez mimiky) a někdy nevíš, jak na tom u nich jsi. Ale když je máš rád a oni si tě oblíbí, tak jejich přátelství bude hluboké a trvalé.“ Takovou instrukci jsem dostal a musím říct, že trošku je na tom něco pravdy, ale zjistil jsem, že když se usmějete, jste úžasní,      a proto jsem občas rád zavtipkoval, abych viděl vaše usměvavé tváře, protože tak se mi líbíte. A to bych vám tady všem přál, abyste v souladu s krásou tohoto kraje, byli i vy krásnými lidmi a hlavně se měli rádi, protože to je nadevšechno. Život je někdy složitý a proto buďme k sobě hodní a nedělejme si to někdy ještě těžší. To se může dít tehdy, když mám na mysli jenom svůj zájem, svůj názor, postoj a nedokážu naslouchat, vidět druhého člověka, jeho situaci a potřeby. Na jednom domě v Milevsku se mi líbí nápis na fasádě: „Co ty mi přeješ jednou, to já tobě tisíckrát.“ Tak vám všem přeji Boží požehnání, zdraví, porozumění a pěkné vztahy! Bůh vám žehnej a děkuji za všechno! 

Biřmování přeloženo
K biřmování se připravuje 28 biřmovanců. Původní termín 13. června se kvůli pandemii musel zrušit a naplánujeme nový termín někdy na podzim, nejspíše v říjnu. Přesné datum se ještě domluví a upřesní. Příprava probíhá nadále v soboty v 15:00 vždy po domluvě s účastníky setkání. Během prázdnin příprava nebude. Pokračovat budeme od září. 
První svaté přijímání 
Vzhledem k tomu, že přípravy v době karantény nemohly probíhat, se slavnost prvního svatého přijímání přesouvá na příští rok 2021. Většina dětí je stejně ve druhé třídě, takže se o nic nepřijde, když se dobře připraví a půjdou k svaté zpovědi a sv. přijímání jako třeťáci. Děkujeme za pochopení!

Vikariátní setkání v Milevsku
V úterý 23. června se uskuteční tzv. vikariátní konference kněží, jáhnu a spolupracovníků píseckého vikariátu v naší bazilice v 9:30. Mši svatou bude celebrovat diecézní biskup Mons. Vlastimil Kročil. Večerní mše svatá v ten den nebude. Jste zváni do baziliky na mši svatou s biskupem. 

Farní den – neděle 28. června
V neděli 28. června bych měl dopoledne mše svaté jako obvykle v bazilice v 8:00, v Květově 9:30 a v Sepekově v 11:00, kde bych rád poděkoval Pánu Bohu i vám za to, co mi tady za devět let bylo dopřáno a zároveň si připomínám 18 let kněžství, které jsem přijal v pátek 28. června 2002 v Praze na Strahově. Odpoledne od 14:00 jste zváni k posezení do kláštera v Milevsku, kde by proběhl takový farní den. Snad nebudou nějaké nové restrikce, které by nám v tom zabránily. Jinak bychom se tomu museli samozřejmě podřídit. Chtěl bych vás poprosit, jestli byste byli ochotní udělat něco dobrého a dát to do společného k setkání a občerstvení v klášteře. Děkuji za pomoc a spolupráci!
Bohoslužby v Milevsku od prázdnin
Od 1. července 2020 bude malá změna v pořadu bohoslužeb. 

V pondělí kromě pohřbů a významných svátků bohoslužba nebude. 

V úterý v 18:00 bohoslužba slova s jáhny na náměstí, 

ve středu mše svatá v 18:00 na náměstí, 

ve čtvrtek mše svatá v 8:00 na náměstí, 

v pátek mše svatá v 8:00 v bazilice, 

v sobotu mše svatá v 18:00 na náměstí  

v neděli mše svatá v 8:00 v bazilice. 

V zimním čase budou večerní bohoslužby v 17:00.

Bartolomějské posvícení
Letos se bude slavit titul kostela sv. Bartoloměje v neděli 30. srpna 2020. Čas slavnostní bohoslužby bude ještě upřesněn. Sledujte informace i z Milevského zpravodaje pro doprovodný program, který připravuje město, resp. Dům kultury v Milevsku.

Díky za devět let v Milevsku

Díky Bohu za devět let v Milevsku, které jsem zde mohl prožít ve společenství s bratřími a ve společenství s vámi farníky i jako děkan tři a půl roku!

Díky za Sepekov a chvíle strávené před milostným obrazem Panny Marie Sepekovské, kde jsem se vždy cítil jako doma – u Maminky! Zde mi bylo dopřáno být celých devět let.
Díky za Květov, který jsem měl jen pár měsíců, ale byl milou tečkou mého působení v tomto kraji.

Díky za Nadějkov, kde jsem čtyři roky mohl prožít a těšit se z krásných kapliček v přírodě, kterými tato farnost oplývá.
Díky za Hodušín, malé ale velmi milé společenství farníků, na které rád vzpomínám hlavně při svátku sv. Václava.
Díky za Jistebnici, kde jsem mohl být pět let jako administrátor a prožít zkušenosti, které mě obohatily. 
Díky za vás všechny, za to že jste a že věříte a máte rádi. Díky za vaší pomoc, podporu a modlitby. Díky za všechno!
