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farní zpravodaj 7/2018
Milevsko – Nadějkov – Sepekov
775348346, mikulas.selvek@seznam.cz, www.klastermilevsko.cz
((((((((((((((((((((
Milí farníci,
vstupujeme do období prázdnin a před námi jsou také chvíle odpočinku        a společného prožívání různých letních radovánek. Jsou to také chvíle setkávání prarodičů s vnoučaty, různých rodinných setkání, která mají prohloubit naše vztahy. Ať těchto momentů využijeme k vzájemnému obohacení a povzbuzení. Nezapomínejme v tyto dny na modlitbu a účast na bohoslužbách. 
Jednou byli za mnou mladí lidé, kteří se vrátili z dovolené z Chorvatska           a mimochodem mi řekli, že pro ně je důležité při plánování dovolené i rozpis bohoslužeb v dané destinaci, kde budou trávit společné chvíle. Potěšilo mně, že na to mysleli. Je to důležité, abychom vše prožívali v souvislosti se svou vírou a vztahem k Bohu. Od Pána Boha si dovolenou nedělejme!!! On nás neunavuje, ale občerstvuje a posiluje. Přeji všem dětem, ale i rodičům    a rodinám pohodové a Boží ochranou provázené prázdniny! 
***
Nový strahovský opat Daniel
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Královská kanonie premonstrátů na Strahově           s radostí oznamuje, že v úterý 26. června 2018 se za předsednictví generálního opata premonstrátského řádu Thomase Antona Handgrätingera O.Praem., uskutečnila ve Strahovském klášteře v Praze volba 71. strahovského opata. Byl jím zvolen P. ThLic. PhDr. Daniel Peter Janáček, PhD., O.Praem., dosavadní administrátor ve farnostech Praha 17-Řepy a Úhonice. Modleme se za něj, ať ho Duch Svatý vede                 a posiluje, na přímluvu Panny Marie, sv. Norberta a Augustýna.
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Dosavadní strahovský opat a jihlavský rodák Michael Josef Pojezdný O.Praem., byl do čela strahovské kanonie premonstrátů zvolen poprvé ještě tajně       v období komunismu 29. září 1987, a pak opětovně na další období v letech 1999 a 2013. V letošním roce 2018 mu skončilo vzhledem k věku funkční období (75 let). Za jeho 31. letou službu v úřadu strahovského opata mu patří velké poděkování a nadále na něj pamatujme v modlitbách. 
***
Prázdninový program 

Během letních prázdnin nebudou biblické hodiny a ani prvopáteční adorace v Milevsku. V Sepekově nebudou první soboty. Vše začne opět od září po prázdninách. 
Poutní bohoslužby o prázdninách
Přeborov – neděle 8. 7. – 15:00 – poutní mše svatá ke cti Navštívení Panny Marie

Dmýštice – neděle 29. 7. – 15:00 – poutní mše svatá ke cti  sv. Anny
Přeštěnice – neděle 19. 8. – 15:00 – poutní mše svatá ke cti Nanebevzetí Panny Marie

Návštěva z Lengerichu v Milevsku
Ve dnech 20. – 24. července nás navštíví naší přátelé z Lengerichu ze spřátelené farnosti. Děkuji za pomoc a vstřícnost při organizaci, i co se týká ubytování do rodin. Budu rád, když se nabídnete, aby to, co mi zažíváme u nich v Lengerichu, oni mohli zažít v Milevsku – srdečnost a přátelství. Těším se na spolupráci              a vytvoření hezké atmosféry pro naše dlouholeté přátelé. 
Bartolomějské posvícení
Neděle 26. 8. – mše svatá 10:30 – kostel sv. Bartoloměje na náměstí v Milevsku. Hlavním celebrantem bude P. David Mikluš, sekretář českobudějovického biskupa. Při poutní mši bude zpívat Milevský smíšený sbor. V 7:00 bude v bazilice tichá mše svatá pro kuchařky. 
Děkuji také všem, kteří pomůžou s úklidem kostela na náměstí. Hlaste se panu Janu Neužilovi. 

Co se týká kulturních akcí organizovaných městem, sledujte program na vývěskách.                       
Otec Quirin – 25 let kněžství
P. Quirin Ján Barník, O. Praem. si letos připomíná 25 let od přijetí kněžského svěcení. Je to stříbrná primice. V neděli 8. července bude mít mše svaté ve svém bývalém působišti: Předbořice 8:00, Kovářov 9:30 a Kostelec nad Vlt. v 11:00. Pokud se s ním chcete setkat a popřát mu, budete mít tuto možnost. Určitě ho, ale provázíme svými modlitbami a přejeme mu hojnost Boží lásky do dalších let kněžské služby.
Prohlídky v Sepekově
Otevírací doba: 

červenec/srpen
pá, so – 10:00 – 17:00

ne – 12:00 – 17:00

Jindy po předchozí domluvě na tel. 736 209 344 nebo na e-mailu: prohlidky@klastermilevsko.cz

Vstupné:

Plné                    20,- Kč 
Snížené              10,- Kč

Děti do 6 let      zdarma
Návštěvníci si procházejí areál sami s textovým průvodcem.

Komentované prohlídky s průvodcem jsou možné pouze pro předem objednané skupiny (min. 5 osob). V době konání liturgických obřadů je turistický provoz omezen. Možnost prohlídek byla finančně podpořena Městysem Sepekov, tímto chci také poděkovat. 
Vstupné se netýká poutníků, kteří se přicházejí pomodlit a samozřejmě návštěvníků bohoslužeb. 

Večerní prohlídky kláštera
Pátek 6. července a 3. srpna od 21:00 a 22:00 možnost večerní prohlídky kláštera. Přijďte si užít klášterní atmosféru trochu jinak, než jí znáte. 
Všem přeji požehnaný čas prázdnin a dovolených!
SEPEKOVSKÉ POUTĚ 2018

První pouť

Sobota 8. září – 18:00 mše sv. – P. Vojtěch Blažek, 
novokněz českobudějovické diecéze, 
po mši svaté novokněžské požehnání

Neděle 9. září – 8:00 mše sv. – P. Mikuláš Selvek, O. Praem.,
10:30 slavná mše svatá

Mons. Vlastimil Kročil,
biskup českobudějovický

15:00 – poutní požehnání a po něm zpěv dobovým mariánských písní sepekovských v podání Marie Farové a spol.
Druhá pouť

Sobota 15. září – 18:00 mše sv. – P. Metoděj Ján Lajčák O. Praem., novokněz kláštera v Nové Říši 

po mši svaté novokněžské požehnání

Neděle 16. září – 8:00 mše sv. – P. Mikuláš Selvek, O. Praem.
10:30 slavná mše svatá

 Michael Josef Pojezdný, O. Praem.

emeritní opat strahovský
15:00  – Te Deum a poutní požehnání – zpěv mariánských písní v podání sepekovského sboru 
Během poutí bude příležitost ke svátostí smíření.
Všichni jste srdečně zváni!
